

# **CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE**

Estado de Pernambuco

### GABINETE DO VEREADOR HÉLIO GUABIRABA

Concede o título de "Cidadão do Recife" ao Sr. José Walter Pedrosa Cavalcanti (Tito)

Art. 1° Fica concedido o título de "Cidadão do Recife" ao Sr. José Walter Pedrosa Cavalcanti (Tito).

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação oficial.

Sala das Sessões da Câmara Municipal do Recife, 13 de Abril de 2022.

HÉLIO GUABIRABA Vereador - PSB





# **CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE**

Estado de Pernambuco

#### GABINETE DO VEREADOR HÉLIO GUABIRABA

#### **JUSTIFICATIVA**

José Walter Pedrosa Cavalcanti nasceu em 1969 na cidade de Macaparana. "Tito", que teve esse apelido adotado quando ainda era criança, é filho de Antônio Cavalcanti de Arruda e de Maria Lúcia Pedrosa Cavalcanti, comerciantes locais de sua cidade natal.

Ele começou a trabalhar desde cedo nos comércios dos seus pais e, em 1994, saiu de Macaparana para se instalar em São Lourenço da Mata, onde montou seu primeiro negócio na cidade: a Padaria Ouro da Panificação. Também em São Lourenço da Mata, alguns anos depois, ingressou no segmento de restaurantes com a abertura do Manacá Grill.

Em 2019, seus filhos começaram a investir em Recife e abriram um boteco para homenagear seu pai. Nascia, em outubro daquele ano, o Seu Tito Boteco, no Bairro de Santana, coração da Zona Norte. Em 2020, "Tito" muda-se para a cidade do Recife, a fim ajudar seus filhos na expansão dos negócios.

No final de 2020, apesar dos cenários desanimadores provocados pela Pandemia da COVID-19, o Seu Tito Boteco teve sua segunda unidade inaugurada, dessa vez na Avenida Boa Viagem, o Seu Tito Praia.

Hoje, o Seu Tito gera emprego direto e renda para mais de 120 trabalhadores recifenses, além de garantir a alegria e a diversão de vários outros milhares de recifenses e de turistas diariamente.

Recife sempre foi a segunda casa de José Walter Pedrosa Cavalcanti e agora, mais do que nunca, sente-se filho dessa cidade tão querida.

Diante do exposto, solicitamos aos nobres Pares desta Casa Legislativa a aprovação deste Projeto de Decreto Legislativo.

Sala das Sessões da Câmara Municipal do Recife, 13 de Abril de 2022.

HÉLIO GUABIRABA Vereador - PSB